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Organizacinių/ verslo psichologų apklausos rezultatai apie patiriamus iššūkius 

dėl COVID-19, galimus jų sprendimo būdus ir poreikius neeilinėje situacijoje 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SUNKUMAI/ IŠŠŪKIAI 

RESPONDENTŲ PASIŪLYMAI 

KITIEMS ORGANIZACIJŲ 

PSICHOLOGAMS 

 

 

POREIKIS 
 

1. Kritęs užsakymų/ projektų kiekis (ne visi nori 

pereiti į Online formatą, įmonės laukia kada bus 

galimas tiesioginis ryšys); 

2. Nuotolinis  darbas (trūksta IT žinių, sunkesnis 

komunikavimas, sunku pagauti darbuotojų poreikį 

ir jį atliepti; darbas vienam – vienišumo tema; 

trūksta gyvo kontakto); 

3. Daugiau streso, kai nebesijaučia namų – darbo 

aplinkos skirtumo; 

4. Sunkiau organizuoti tyrimus, pasiekti 

tiriamuosius. 

 

1. Kelti klientų sąmoningumą, kad drąsiai naudotųsi 

informacinėmis technologijomis; 

 

2. Daugiau dėmesio skirti darbuotojų išdarbinimui, 

stiprinti darbdavio įvaizdį; 

 

3. Plėsti Online paslaugų spektrą; 

 

4. Būti lankstiems – apgalvoti alternatyvias veiklas, 

projektus, galimybes. 
 

 

1. Būtų naudingos virtualios diskusijos, 

nuotoliniai mokymai (idėjų dalinimuisi, 

bendradarbiavimui aktualiose temose); 

 

2. Trūksta informacijos organizacijoms, 

kaip joms reaguoti naujoje situacijoje, 

rekomendacijų organizaciniams 

psichologams; 

 

3. Komunikuoti apie organizacinių 

psichologų vertę organizacijoje. 

Parengė: LPS Organizacinės psichologijos komitetas 
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